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P r e s h e v ë 
 

 Në bazë të nenit 12. të rregullorës mbi sufinansimin e sanimit energjetik të shtëpive 

familјare dhe banesave me instalimin e paneleve solare për prodhimin e energjisë elektrike për 

nevoja personale dhe avansimin e sistemit termoteknik me anë të instalimit të  kalorimetrave, 

pompave qarkulluese, valvulave termostatike dhe ngrohjes me bazë nxehtesie, në bazë të thirrjes 

publike për sufinansimin e programit të sanimit të energjetikës të ndërtesave të banimit, shtëpive 

familjare dhe banesave në territorin e komunës së Preshevës për vitin. 2022, Komisioni për 

efikasitet energjetik i komunës së Preshevës shpallë: 

 
 

Listën preliminare të përfituesve 

 

Nr.R. Emri dhe mbiemri Vendi Data e aplikimit Masa 

1. Bekim Kurtishi Preshevë 16.06.2023 1 

 

Aplikantët kanë të drejtë të kenë qasje në aplikacionet e dorëzuara dhe dokumentacionin e 

bashkëngjitur pas përcaktimit të listës brenda tri ditëve nga data e publikimit të listës. 

Aplikantët kanë të drejtë ankese në listën brenda tetë ditëve nga data e publikimit të saj. 

Ankesa dorëzohet në shkresoren e komunës së Preshevës. 

Komisioni është i detyruar të shqyrtojë ankesat e paraqitura për listën, si dhe të marrë 

vendim për kundërshtimin, i cili duhet të arsyetoher, brenda 15 ditëve nga dita e marrjes së tij 

dhe në bazë të vendimeve të marra përpilon listën preliminare të rishikuar. 

Në bazë të listës, Komisioni kryen vizita në terren për të kontrolluar gjendjen e objekteve 

nga ajo listë, duke përfshirë numrin rendor të aplikantëve, deri në të cili janë siguruar mjetet për 

subvencionim. 

Nëse gjatë vizitës në terren, Komisioni konstatoi se aplikanti ka dhënë informacione të 

pavërteta në aplikim, Komisioni e eliminon atë nga lista paraprake e rishikuar dhe në vend të 

kësaj kryen një vizitë në terren të personit të radhës në listë, ku nuk u krye vizita më herët në 

teren.  

 

 

 

Në Preshevë                                                                       Komisioni për efikasitet energjetik 

Më 12.07.2023  
      


